B ISR

wxkA GEZ-2MIE hOR— T 10235125

415
218

mR =
®EKOBUK- EIRA - ANENETES MTHE &
B &

MFqo>a—7« > JRICERREI LERTTHE
HHICKKBRICEBVDEETY,

RVNDED 5 ADRE, EifiEr >EHRETEEL LY
—2TT,

(SHBEN A TACE £ 44 & T (A% - MBI A FIRE & Back
Pull Outi&E T ¥ » S5RF « RIEN RS T,

(4)zhR - IR EiERED & K EWEEEIICh 72 > TERWA L
TET,

WRELE
S GEZ-2M GEZ-4M
% & & B |[FK:H68~86

(K] : pH78~82 $8%1 % iEE19000mg/LEIT
BOEEE1000mg/LULT
" OB |0~40C (FfEh =2 &)

GEZ-2Mf%

i
|
i
Mo R A>T |SCS14
'E 8 | SUS316 (EiER) GEZ-4MF
g—v i FCHFanra—F42 Y
-5 1 £ 2PIBEARTE
& R | =A200V E%A£ 1572 (207C)
! FEERE | 50Hz : 3,000mn~" | 50Hz:1,500mn"" 4% (mm) GEz-2M
! 60Hz : 3,600min=" | 60Hz : 1,800min~" 65 LIF * — 6m
| %h R | 0.75kMWLL I3 T LI 7 LR (IE3) 80* |50Hz:— 6m. 60Hz:— 5.5m
X B B BIE A 100 |50Hz:— 5m, 60Hz:— 3m
\ : N %1 (KA 24512]
BoOoE N7 | 7A-X JHa—X GEZ-40x325/6M-2M0.4 — 4.5m/ — 1.2m
M B APZINY | KRZANY - GEZS00ZMEOTS  — gam
st Iz - . — .
E 2| EHEWMS BHE#HT ggggggmg% —35m
7 7 > U W K| JISI0KIR
BEE (v tIN) | FAEL -T2 T8 IRTA R (N-9.5) 4% (mm) GEZ-4M
Z0fh:JL— (2.5PB5.1/0.8) 125 LI * —6m
150 50Hz: — 6m. 60Hz:— 5.5m
= %2 AL IHTE
BEFEHARE c>;<Ez.40x325/6M-4M0.4 . — 5 :
GEZ-50 X 405M-4M0.4 —5m
_ GEZ005AMET & ~ 35m
(1 —##5IET) MPa GEZ806-4ME2.2 —4m
XUBREZB LS,
BEESER
T EHER £ - 4 | 2FANEERF
ceaisspugo7s C—
DR > THR @F—21B1(2: 218 4:41B) Ay T2 T AN
@WRADE (mm) ®OryTI7oF—FE—4% ook 7 F T

Q®FEKE# (5:50Hz 6:60Hz) ®F— % H77 (KW)

415

BT ER(F T2 a)

OERERIL N eHETILY




" homk-7 GEZ-Mftz |

W& A X (GEZ-2MmA%)

50 FHAEERRE 3,000mn—" GEZ-2M/TK/501
I i
40 /:\--.. IS _ ’Q
8 SR ANALites 7
30 wdili (O TR
@ I
©) S _gjo 13 2 3
20 : } N N 1
2 H 1 | A
% 15 (g) (6 peei EC N 12 o
2 25 TN N -
— 10 rTx =P \’5 7T )
m T U
— 8 ]
I
mmmn - | \
6 —
5 4
4
|
3 |
0.050.06 0.08 0.1 .15 0 .3 04 0506 08 1.0 1.5 20 3.0

it 2 (m/nin)

BT # % (GEZ-2MFY)

[GEZ2M/HS1/503)]
WA | nt | 5 Ep ‘ 2% = | =t #% ‘ RATA| AL
O% | 0O - i =X HHE 25718 HHEE 2518 HHE 28R (2 EE £ 71| HRESEAR
mn | omm | = W [m/mni m |[m/min’ m |[m/mni m m | MPa
1 [ GEZ-40x325M-2M04 | 0.4 [0.05 1125012111 |02 | 7.2 [—4.5] 0.84 |QRE-01A[PX-60Z
40| 32 | 2 | GEZ405-2ME0.75| 0.75/ 0.05 119.5/0.12117.8[0.2 1142 [—6 | 0.77 | QRE-01A|PX-60Z
3 |GEZ405-2ME15 | 1.5 | 0.05 27501226 |02 22 [—6 | 0.67 |QRE-02A|PX-85Z
4 |GEZ-50x405M-2M04 | 0.4 |01 | 10202 | 82]0.32| 32 [—05| 0.86 | QRE-01A|PX-60Z
5 |GEZ505-2MEQ.75| 0.75/ 0.1 155|022 1135|/0.32 /102 |—6 | 0.81 | QRE-01A|PX-60Z
50| 40 | 6 |GEZ505-2ME15 | 1.5 |01 1222]02 1208[0.32117 |—6 | 0.74 |QRE-04D|PX-85Z
7 |GEz505-2ME2.2 | 22 |01 131 |02 129 |0321245|—6 | 0.67 |QRE-04D|PX-85Z
8 |GEZ505-2ME37 | 3.7 |01 144 |02 1415[032137 |—6 | 0.52 |QRE-04D|PX-95Z
65| 50 |9 GEZ6552ME22 | 2.2 [02 [ 22204 |20 [063,142[—6 | 0.74 |QRE04D[PX-85Z
10| GEZ655-2ME3.7 | 3.7 |02 '325/04 1285/063'21 |—6 | 0.65 |QRE-04D|PX-95Z
11|GEZ805-2ME22 | 22 |04 '14 |08 |10 [1.12| 55[—35] 0.81 |QRE-02A|PX-85Z
80! 65 12| GEZ805-2ME3.7 | 3.7 | 0.4 325 0.8 319.5 1.12313 —6 | 0.74 |QRE-04D|PX-95Z
13|GEZ805-2ME55 | 55 (04 130 |08 1255]125:19 |—6 | 0.66 |QRE-05D|PX-95Z
14|GEZ805-2ME7.5 | 75 |04 138 |08 133 |[125:245|—6 | 0.58 |QRE-05D|PX-957
15/ GEZ1005-2ME7.5] 7.5 0.8 127 [1.6 1205[25 111.2[—5 [ 0.69 |QRE-05D|PX-95Z
100| 80 [16]/GEZ1005-2ME11{11  |0.8 134 |1.6 28 |25 118 |—5 | 0.62 |QRE-05D|PX-110Z
17| GEZ1005-2ME15[15 |0.8 '38 [16 '32 [25 '225[—5 | 0.54 |QRE-05D|PX-110Z

416



[ GEZ-3M¥ %= )
W& A X (GEZ-4MF%)
60 FI#BEEREE 1,500mn ! [ GEZ-4M/TK/501 |
50
40 —— & =
ey T~ T
% : — £ @
(14 48) ~ N
~| T 1 @27) \\
4 20 (9) 3 ‘\,z i ‘\\\ S
5 16 ~ ~ h N
15 = = S —— ™ ™ T N \
2 —— Pannst ) gy ISR SYEE) N 20
2 5 N ~ N NN NI NC
~ ] ‘r\ ~NP RIaSY N s
E]/ " 1N i 4> : : E{’i’ o8 14 ~ “‘9 \\
8 1) L = N BIERN am
5 s N NC 10 \\\
3) N (6) N
5 b 1;
4
%.05 0.06 0.08 0.1 0.2 0.3 04 05 06 08 1.0 2.0 3.0 40 5.0 6.0
it H & (m/min)
BT # % (GEZ-4MF) (Gezaws/503)
DA | B | 25 T_4 | (R E‘,‘#\ T #% | RATA AL
O% | 0O _ i = HHE 2818 HHE 21581 | HHE 28R 2 BB 7| HiRESERR
mn | mm | = W [m/mnt m [m/mint m |[m/mni m m | MPa
40| 30| 1 [GEZ40X325M-AM04 | 0.4 0051102 [0.1 ' 95[0.16' 82 [—5 |0.86 | QRE-02A |PX-85Z
2 | GEZ405-4ME0.75| 0.75/ 0.05 14501 '138[0.16 113 |—6 | 0.81 | QRE-04D |PX-85Z
3 | GEZ50x405M-4M04 | 0.4 |01 | 75|02 | 65]/032! 48 |—5 ]0.89 —  |px-85z
50| 40| 4 |GEZ505-4ME0.75| 0.75/ 0.1 122 |02 112|032 9 |—6 | 0.84 [QRE-04D |PX-85Z
5 | GEZ505-4ME1.5 | 1.5 |01 1148 |02 114 |0.32112 |—6 |0.80|QRE-04D |PX-85Z
6 | GEZ655-4ME0.75| 0.75/ 02 ' 8 |04 | 7 |063: 52 |—4 | 0.88 | QRE-04D |PX-85Z
65 50|/|GEZ655-4ME15 | 15 | 0.2 13 |04 112 [063110 [—6 |0.82|QRE-04D |PX-85Z
8 |GEZ655-4ME2.2 | 2.2 | 0.2 1152 ][04 114206312 |—6 |0.79 | QRE-04D |PX-85Z
9 |GEZ655-4ME3.7 | 37 |02 26 |04 '245/063'21 |—6 |0.72 |QRE-04D [PX-110Z
10| GEZ805-4ME1.5 | 1.5 |04 | 92]08 | 7.8]125| 55 |—4.5] 0.86 | QRE-04D |PX-85Z
11| GEZ805-4ME22 | 22 | 0.4 112508 1102|125, 6.8 |—6 | 0.83 | QRE-04D |PX-110Z
80| 65/12|GEZ805-4ME3.7 | 37 |04 116 |08 114 |1.25:105|—6 |0.78 | QRE-04D |PX-110Z
13| GEZ805-4ME5.5 | 55 | 0.4 1242 0.8 1225 [1.25119.2 |[—6 | 0.74 | QRE-05D |PX-120Z
14| GEZ805-4ME7.5 | 7.5 | 0.4 1305 0.8 1285 [1.25124.5 [—6 | 0.67 | QRE-07F |PX-120Z
15/ GEZ1005-4ME3.7| 3.7 | 0631142 [1.251122[20 ' 7 [-6 [0.82|QRE-04D |PX-120Z
100! gol18|GEZ1005-4ME5S5| 5.5 0.63319.2 1.25317.2 2.0 311.5 —6 | 0.77 | QRE-07F |PX-120Z
17| GEZ1005-4ME7.5| 7.5 | 06324 |125/215|20 |17 |—6 |0.74 | QRE-O7F |PX-120Z
18| GEZ1005-4ME11 |11 0.63 1 31 125,129 |20 1235 |—6 |0.66 | QRE-08F |PX-130Z
19|GEZ1255-4ME3.7| 3.7 |08 112216 10 |25 | 6 |—5 | 0.84|QRE-05D |PX-120Z
20| GEZ1255-4ME55| 55 [ 0.8 11565 (16 1135[25 110 |—5 |0.81 | QRE-05D |PX-120Z
105|100|21| GEZ1255-4ME7.5 7.5 [ 1.0 [185[20 (15231 | 9 |=5 |0.77 | QRE-08F |PX-120Z
22| GEZ1255-4ME11 |11 1.0 24520 '21 [315!/15 |—5 |0.73 | QRE-08F |PX-130Z
23| GEZ1255-4ME15 (15 [ 1.0 |32 [20 |27 |3.15!165 |—5 | 0.63|QRE-09F |PX-130Z
24| GEZ1255-4ME18 |18 1.0 138 |20 132 |315/21.5|—5 |0.57 | QRE-09F |PX-S146Z
25| GEZ1505-4ME11 |11 16 1165]3151132[50 1 75 |—4 |0.81 | QRE-08F |PX-130Z
150| 125|126 GEZ1505-4ME15 [15 | 1.6 12383151208 |50 1135 |—4 |0.74 | QRE-09F |PX-130Z
27| GEZ1505-4ME22 |22 1.6 132 |3151275 |50 1175 |—6 | 0.64 | QRE-12F |PX-145Z
28| GEZ1505-4ME30 (30 |16 !39 [315!35 |50 '26 |—6 |0.58|QRE-13F [PX-145Z

417




[ ho%K-T

WA EX A
- GEZ-AMF D154

GEZ-iMFZ

No % i} % H No E 5 ¥
Y FC+F4Ora—F¢ 2% [14)|ARY 5 SUS316
2 |\ =T hIN— FC++1Q>a—-5F4>% |15 |%— SUS316
3|1n~r5 SCS14 16 |F v b SUS316
4 | & SUS316+S35C 17 | K121 A
5 | E&#= — 18 |KFI21E A
6 |Eh=%E FC 19 |EhRF FC
7 |#ZAHIN— FC (20)| % % SPHC
8 [xH=HINL—ILAHIN—-]|SCS14 21 | N—2X FC
gloyy =N 20 |EMFEH — K SPCC
10| XHZHILY—Ib — 23|79 %C3771BD SCS13
RIS PYi SUS316 24|75 3CS13
12 | < IZ&A%EIEDHRL SUS316 25|75 ¥CAC406+3 L SCS13
13|07 =
@NoAMIZ( )P H BRI TR L WEA L EVBRERT.
W75 FE USIKEHF1 O a—51>%)
Lt B mm
n—¢h na mEES
- d|Cc D] t|fn (iﬁﬁ?ﬁ)w)
O E 32 |Re1%/100(135| 20 | 2 | 4 |20(M16)
40 |Rc1'%/105[140| 20 | 2 | 4 |20(M16)
fﬁ o o a 50 (Rc2 [120[155| 20| 2 | 4 |20(M16)
&J e 65 |Rcls |140 [175| 22 | 2 | 4 |20 (M16)
O - 80 |Rc3 |150|185| 22| 2 | 8 |20(M16)
100 |Rc4 175|210 24 | 2 | 8 |20(M16)
e PERINERTT. AEBEVKRD T,

418



(| GEZ-3Mft NOK—7

B~ % EHETEICREL E L CIRMAEEEZERC S0,
732 1 JIS10KIEF
(75> RBRIHBRTT.)
(STEIEP.418SHR < £ & L,)

OGEZ-2MF BT mm
WEA | Okt
O | OF
di | d2
40 | 32 |105|100
50 | 40 |120|105
65 | 50 |140|120

80 | 65 150|140

gl |g2|nl | n2

(el ool RN IR S I N
[ RNy SN IR S N

100] 80 [175[150 Fe (T 5 1)
(tH LERIER) SC
Rc¥s (75 J 1) ¢
(BAERIER) &
) Q
o i F— =
) HllE—1i
[m)] ind T 1\ ——
n1—¢19 I ‘ ! L
- ! I ! 7@
N @ = o : L \ \
AD ‘
W / T BA BM
A— BRI — oL
MERAFL N IBRIERTT. JRSELRD CE L,
B4 o mm
a % ’ " T-2| KT N - X H A B T & FAOK ) £|
mm g > kW |SC|PL|BI| BL |BA|BM|BP|BW |DH|SH| TL |AD|FA| W | ML |ZF1|ZF2|ZH | Z | kg

GEZ-40x325M-2M0.4 | 0.4 | 65]265|20]467| 82|300{200|236|280(155| 506/35|100244|238|-53| —3|124|22 | 34
40X32| GEZ405-2MEQ.75 0.75| 65]265/20|468| 82|300|230|266|317|177 530/35|100|278|262| 48| —2|160| 27 | 44
GEZ405-2ME1.5 1.5 | 80/360|25/648|112]420/290/336|347|187| 675/50(130] — [312] 35 15/174/27| 58
GEZ-50X405M-2M0.4 [ 0.4 | 65|265/20]|468| 82|300/230|266 307|167 506/35/100] — |238|-53| 12]136|22| 34
GEZ505-2ME0.75 0.75| 65]265/20|468| 82/300|230|266|317|177| 530/35/100|278|262| 48] —2|160| 27 | 44

50X40| GEZ505-2ME1.5 1.5 | 80]440/25|726|127|480/290336|307|167| 755|60(140] — | 312 45 15/154|27| 64
GEZ505-2ME2.2 2.2 | 80/440|25|722|120]480/290|336|347|187| 755|55|135 — |312] 50 15|174/ 27| 68
GEZ505-2ME3.7 3.7 | 80]440/25|821|138|540|320| 366 405|225 833|70[150] — [381| 22 8]218/27 110

65X50 GEZ655-2ME2.2 2.2 | 80/440|25|726|127]480/290|336|307|167| 755/60|140 — |312] 45 15/154/ 27| 68
GEZ655-2ME3.7 3.7 | 80]440/25|818|138|540|320/366357|197| 830/70[150] — [381| 22 8]190/27| 95
GEZ805-2ME2.2 2.2 100/380]|25/648|112]420/290| 336347187 695/50|150] — |312] 35 15|174/27| 64

80X65 GEZ805-2ME3.7 3.7 |100]460|25|818|138|540|320|366|357|197| 850/70(170] — |381| 22 8]190/27 103
GEZ805-2ME5.5 5.5 |100]460|25|819|138|540|350|396 405|225 914/70[170] — [451| 67| 4]215/27 135
GEZ805-2ME7.5 7.5 |100]460|25|819]138|540|350/396 405|225 914/70/170] — |451] 67| 4|215/27 127

GEZ1005-2ME7.5 7.5 |100/460|25|819|138|540|350|396 405|225 914/60[160] — [451| 77| —4]215/27 133
100X80| GEZ1005-2ME11 11 |100/460/35|916|158|600{400|458 |425|225/1038|75|175|496|575| 116] 22|207| 56 |163
GEZ1005-2ME15 15 [100]460|35|916|158|600({400|458|425|225|1038|75|175496|575| 116] 22|207|56 [174

@1 W=BWOBERIWEEE, @2 - 2WEHFN—IADHE, TLZPL+3+MLEE B,
@3 RHDYA ST MERMBEERT,

O HEIZERE AR IV b A WA mm Ea
W [ P
R mREALL | % | O s | 0 %
1 2 1 2
40 | 32 M12 X160 0.75KWLLF 80 | 65 | M16 X200
M16 %200 1.5kW 100! 80 M16 X200 7.5kW
50 | 40 M12X 160 0.75KWLLF M20 X 250 11kWRLE
M16 X200 1.5kWLI E
65 | 50 | M16 X200

419



[ no%K-7

GEZ-iMFZ

OGEZ-4MF%

7523 1 JIST1OKLER
BTV IERIMBRTT,)
(HEIEP.418S IR £ & 0,)

BW1

ZFq,

[
L
N

i

n2—p193%2 n

AL mm -
B | BY 1182 |n1|n2
d | o |8 |8 w
40 | 32 |105/100| 4 | 4 i —oten2
50 | 40 |120]105 4 | 4 T
65 |50 {140(120| 4 | 4 . z
80 | 65 [150[140] 8 | 4 =
125/100(210[175| 8 | 8 S i 1 e o
150]125/240]210] 8 | 8 a—mEEEAINK ) . BM
BL
FA
31 RBAL N EEAIRBERTT. BRSELRD CEEL, 2 OFR1255 EOUEAAIIE 623, CHE150LLE RIS ¢ 23
BGT
O & — REsAT ~N — X & € T % Zoft A
mm ig A kW |SC|PL|BI| BL |BA|BMBP1BP2BW1BW2|DH|SH| TL |AD |FA| W | ML|ZF1|ZF2|ZH| Z | k8
40X32 GEZ-40X325M-4M0.4 | 0.4 | 80 |440|25| 654|112]|420|290|230|336|276|395|215| 681| 45(125] — |238| 23| -10{186|22| 53
GEZ405-4MEQ.75 | 0.75| 80 |440|25| 733]122|480/290/290|336|336|395|215| 746| 55(135| — |281| 20| 27|206| 22| 65
GEZ-50X405M-4M0.4 | 0.4 | 80 [440|25| 647|111]|420|290|210|336|256|347|187| 681| 45(125| — |238| 23| -40{158| 22| 49
50X40 | GEZ505-4MEQ.75 | 0.75/100[460|25| 733|122|480|320|320|366|366|395|215| 766| 55|155| — |281| 20| 42|206| 22| 64
GEZ505-4ME1.5 1.5 [100|460|25| 731[122/480/320[320|366|366|395|215| 779| 55/155| — |316| 16| 29(175/28| 71
GEZ655-4MEQ.75 | 0.75|100(460|25| 733|122|480|320|320|366|366|395|215| 766| 55(155] — |281| 20| 42|206| 22| 67
65X50 GEZ655-4ME1.5 1.5 [100]460|25| 731|122|480|320/320|366|366|415|215| 779| 55|/155| — |316| 16| 29/175|/28| 77
GEZ655-4ME2.2 | 2.2 |100/460|25| 731[122|480|320|320|366|366|425|225| 820| 55(155| — |357| 53] -38/185/28| 89
GEZ655-4ME3.7 3.7 [100]460| 35| 823|138|540/400/320/458|378|470/245| 836| 55[155| — |373| 7] -10]205[28|111
GEZ805-4ME1.5 1.5 |100]460|25| 732|122|480|350/260|396|306|415|215| 779| 40({140| — |316] 31| -2/175/28]| 74
GEZ805-4ME2.2 2.2 100[460| 35| 825|138|540/400(290(458|348|470|245| 824| 55|155| — |357| -7| -18|205|28| 95
80X65 | GEZ805-4ME3.7 3.7 |100]460| 35| 823|138|540/400/320|458|378|470/245| 836| 55|155| — |373| 7] -10]205| 28107
GEZ805-4ME5.5 5.5 100|570/ 35| 923|158|600/440[350/498|408|515/265(1001| 60/160] — [428| 111 -14)210| 36156
GEZ805-4ME7.5 7.5 125|595/ 35|1029|180/660/490[350/548|408(590/310{1064| 80205 — [466| 69 -14/255| 36189
GEZ1005-4ME3.7 | 3.7 |125|595|35| 921[158|600/440|350/498|408|495|245| 971| 75]200) — [373] 37| 6/205/28|130
100X80 GEZ1005-4ME5.5 | 5.5 |125/595|35(1029(180/660/490|350/548|408|590/310{1028| 80[205| — [428| 31| -14/255| 36180
GEZ1005-4ME7.5 | 7.5 |125|595|35|1029|180/660/490|350|548|408|590|310{1064| 80/205| — |466| 69| -14]255| 36|191
GEZ1005-4ME11 11 125|595/ 35(1146|199|740/490/400|548|458650/335/1161[100|225| — |563| 58] -19)273| 52238
GEZ1255-4ME3.7 | 3.7 |125|595|35| 927|158|600/440|320|498|378|545|265| 971| 60[185| — |373| 52| -10]224| 28146
GEZ1255-4ME5.5 | 5.5 |125|595|35| 923|158|600/440|350|498|408|545|265/1026| 60[185| — |428| 111]| -14210| 36|165
195%100 GEZ1255-4ME7.5 | 7.5 |140|610|35|1029/180|660/490|350|548|408|590|310{1079| 80|220| — |466| 69| -14|255| 36196
GEZ1255-4ME11 | 11 |140|610| 35|1146/199|740/490/400|548|458|590|310|1176|100]240| — |563| 58| —19|248| 52|227
GEZ1255-4ME15 | 15 |140|610|35|1146/199|740/490|400|548|458|650|335/1208|100]240| — |595| 90| -19]273|52|273
GEZ1255-4ME18 | 18.5/140|610| 35|1186/199|740/490|490|548|548|650|335|1278|100|240(564|665| 14| -17]274| 65358
GEZ1505-4ME11 11 |140[610|35[1146|199|740/490/400|548|458|650/335/1176|100|240| — |563| 58 -19]273| 52|238
150X125 GEZ1505-4ME15 [ 15 |140|610|35|1146|199|740|490|400|548(458|690|335/1208|100|240| — [595| 90| -19]273| 52274
GEZ1505-4ME22 | 22 |140|670|35|1276|214/840|600|490|668|558|720|365|1338| 95|235| — |665| —22| —17|304| 65447
GEZ1505-4ME30 | 30 |140|670| 35]1276/214/840|600]490|668|558|720|365/1411| 95|235| — | 738|-108/-165/615| 78479
@1 W=BWDIHEIIW % L, @2 E— 2P N—IADIHFE, TL=ZPL+3+MLE L B,
@3 KHDV A FXTEE. IERMAAERT,
o AN A fir $fi
A | ELEE WA |
Ddi:%DT‘f WIREBARLLN | F %% HIZEREARIL b fis &
40 |32 | M16 X200 100| 80| M20 X250
50 |40 | M16X200 125100 M20 X250
65 | 50 | M16 X200 1501125 M20 X 250 15KWEIF
80 | 65 M16 X200 1.5kW M24 X315 22kWLIE
M20 X 250 2.2kWERILE

WIFFIER (A 72 3 >)
oMKk Y - - kv

%
AT 3 —d
Ik
RiHET T

s %

265 x50 LA

1BL.65X50DTFEERR<
[50Hz P 2.2KNELF ]

60Hz : 3. 7KW

[=]
[2]=}

e MO —F1>JM75>Tty b
O4%32~100mm

420




